

常德集中销毁假冒伪劣食品

本报讯（通讯员 谭缜）为进一步推进国家食品安全示范城市创建和“昆仑2022”专项行动，提升人民群众食品安全共治共享共建意识。6月28日上午，常德市公安局联合常德市市场监督管理局，开展食品安全宣传周暨假冒伪劣食品集中销毁活动，集中展示和销毁了一批执法部门查获收缴的假冒伪劣食品以及作案设备等物品，价值2000余万元。市公安局党委委员、副局长王朝春，市市场监管局党委委员、副局长谭玉龙参加活动。

当日上午9点，在白马湖公园举办的食品安全宣传周活动现场，市公安局和市场监管



食品安全宣传周活动现场。

局设置展台，为市民发放食品安全宣传手册，耐心提供食品

安全咨询服务。现场还分门别类展示了大量假冒伪劣食品样

品，有假冒名牌香烟、酒水等，吸引不少市民围观。

常德公安严打食药领域违法犯罪，与市场监管部门密切配合，联动发力，有效提升了食品安全水平。去年以来，成功侦破危害食品药品安全刑事案件43起，抓获犯罪嫌疑人107人，涉案总价值1.2亿元。

下一步，全市公安机关将深入开展“沅澧安澜”夏季治安打击整治百日行动和“昆仑2022”专项行动，积极配合市场监管部门开展食品药品安全隐患大排查大整治，以“两烟两酒”及本地特色食品、规模产业为重点，深入开展访企问需、打假护企活动。

以案为鉴
警钟长鸣

本报讯（通讯员 陈艳平）案例是最好的教科书，也是最好的清醒剂。近日，常德市武陵区自然资源局开展廉政警示教育，组织全体党员干部集中观看了廉政警示教育片——《警钟2021》。

此次警示教育以身边违法乱纪的反面教材为例，让党员干部心存畏惧、产生震慑，从而达到守纪律、讲规矩、存戒惧的教育警示效果。党员干部纷纷表示，将从警示教育片的案例中汲取深刻教训，时刻牢记党员身份和党的宗旨，坚守党性基线、用权防线、法纪红线、廉洁底线。

“党员干部要进行深刻反思，以案为鉴警钟长鸣，切实转变工作作风，切实做到廉洁从政。”该局主要负责人强调，全体党员干部要扛担当之责、守纪法之线，以风清气正的政治生态，营造干事创业的良好氛围，为助推自然资源高质量发展提供纪律和政治保障。

常德市不动产登记中心召开专题会议 深入推进清廉机关建设

本报讯（通讯员 孙峰）日前，常德市不动产登记中心召开2022年度党风廉政建设暨警示教育专题会议，深入推进清廉机关建设。会议由不动产登记中心党支部书记周刚主持，市自然资源规划局党组成员、总工程师尹东风，中心班子成员及全体党员干部参加。

会议宣读了《常德市不动产登记中心推进清廉机关建设实施方案》和《常德市不动产登记中心深化整治违规收送红包礼金问题实施方案》，回顾总结了中心去年的党风廉政建设和反腐败斗争成果，对2022年的工作进行了全面部署和安排，并组织观看了廉政警示教育片《警钟2021》。

会上，周刚为全体党员干部上了一堂党风廉政专题党课。周刚分析了数个不动产登记领域腐败案例，要求全体党员干部切实提高认识、纯洁思想、规范言行，认真做事、清白做人。尹东风表示，市不动产登记中心全体干部职工要树立“知敬畏、存戒惧、守底线”的意

识，以实干精神，推动常德不动产登记工作高质量发展。

今年，该中心还将深入推进行对重点岗位、重点项目、关键环节等方面的风险排查，针对排查出的问题，建立整改清单、责任清单、任务清单，制定措施，压实整改责任，逐条逐项整改，确保整改到位。

贫困帮扶无小事 一枝一叶总关情

戴龙堂

2018年春，组织安排我对接西湖区西洲乡春晓村3组贫困户邓以洲。邓家3口人，妻子黄菊花患有癌症，儿子邓飘云患有精神病，年过半百的老邓脸黑、体瘦。邓家2020年全家总收入40182元，2021年41850元，2022年达到53727元，3年来日子越过越好。回想帮扶邓家的年月，发生了很多故事。

有一次邓以洲生日，我去他家为他庆生，吃饭中突然起风下起了倾盆大雨，老邓的老婆说，卧室里被雨打湿了，快拿桶子接水。吃完饭，我在邓家看到卧室漏水，厨房阴暗，厕所不通水不通气，异味特浓，这日子怎么过。回到办公室，我写了《关于解决贫困户邓以洲家危房改造的报告》，然后约邓以洲先后到村里、乡

里、区住建局汇报，效果很好。第2天，区住建局派来3位同志现场调研解决问题，预算28000元，第3天就开始了改造。

邓以洲的老婆黄菊花患有子宫癌，为了减轻邓家的家庭负担，防止贫困户返贫，2021年4月7日，我来到区社会保障局咨询黄菊花提前退休的事宜，社保局表示这种情况是可以申请提前退休的，但必须经过权威医院鉴定，鉴定费用200元。当时，我到社保服务大厅报黄菊花的身份信息，代缴了鉴定费200元，没过多久，区社保局通知黄菊花到市第一人民医院进行鉴定，鉴定结果符合提前退休条件。2021年7月，黄菊花正式提前退休，每月工资1076.24元，全家生活有了保障。

（作者系常德市西湖管理区政法委副书记）

图片新闻



志愿者进社区宣传条例

为进一步提高广大群众对《常德市文明行为促进条例》的知晓度，引导居民自觉规范文明行为，6月27日，澧县人大常委会机关10余名志愿者走进澧阳街道永兴寺社区开展《条例》宣传活动。

通讯员 陈奕帆 王伟

常学长治
聚焦纠四风

本报讯（通讯员 钱兵魏国华）今年以来，常德市中心血站以创建清廉机关为契机，认真开展警示教育、廉政党课、谈心谈话等一系列活动，并聚焦纠治“四风”，通过学习再学习，动员再动员，强化监督约束和整治。

5月初到6月中旬，在该中心召开的支委会、质量分析会等会上，学习相关文件、研读党纪法规成为会议中的一项必选动作。并就违规公款吃喝、公车私用、违规发放津补贴等方面开展监督检查，深挖细查顶风违纪、隐形变异问题，并对相关问题线索快查快办，从严追责问责，坚决防止“四风”问题反弹回潮，进一步严明纪律，净化工作环境。

“凡遇上重要时间节点，我们也会通过微信、会议等形式再次要求全体干部职工自觉守规矩，决不违规公车私用等。”谈及如何深化该项工作的推进，市中心血站纪检负责人表示，单位还通过开展廉政谈话、监督检查、警示教育等，扎实推进党员干部特别是领导干部可能存在的“四风”问题的整治工作，下一步还将持续不断聚焦此类问题，强化作风建设，全面推动清廉机关建设。